



伊朗攻击美军无人机？

美媒称两油轮遇袭前几个小时，伊方发射的地对空导弹没有击中

美国媒体14日援引匿名消息源报道，两艘油轮13日在阿曼湾遇袭前几个小时，伊朗军队向一架在事发水域上空侦察的美军无人机发射导弹，没有击中目标。暂不清楚这两起事件是否存在关联。

发射的导弹落入海中

一名不愿公开姓名的美国官员告诉美国有线电视新闻网，一架美军MQ-9型“死神”无人机侦察到伊朗舰艇靠近那两艘油轮。伊朗方面发觉美军无人机，随后发射一枚地对空导弹，企图击落它，但没有命中，落入海中。

这名官员没有提及美军无人机是否观察到伊朗舰艇袭击油轮的迹象，但声称另一架美军无人机11日在红海上空遭导弹击落，导弹据信系伊朗制造，由也门胡塞武装发射。

13日事件中的两艘油轮分别属于挪威和日本海运企业，遇袭海域位于阿曼湾，其中一艘爆炸起火，没有人员死亡。

美军标注“疑似水雷”

美国总统唐纳德·特朗普14日指认伊朗制造这次袭击事件。伊方予以否认，指认美国及其在海湾地区的盟友“嫁祸于人”。

美军中央司令部13日发布一段视频，说视频由在事发海域上空一架美军飞机拍摄，显示“伊朗伊斯兰革命卫队一艘巡逻艇”靠近遇袭的日本油轮，艇上人员从油轮船舷取走一枚“没有爆炸的磁性水雷”。

照片显示，油轮右舷吃水线上方有一个洞，美军标注为“受损”部位；船舷上有一个物体，标注为“疑似水雷”。

如果没有标注，无从判断小艇是伊朗船只，也无法得知那个物体是水雷。

伊朗指破坏外交努力

伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫13日在社交媒体“推特”发文，说美方依据“零散的间接证据”立即指认伊朗，“只能充分显示B团队正诉诸B计划，即破坏外交努力”。

扎里夫说，“我数月前就警告过这类情况”。他先前多次谈及B团队，指美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿、以色列总理本雅明·内塔尼亚胡以及沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国高层。他4月说，B团队“正谋划在这一地区任何地点制造意外事件”。

王宏彬(新华社特稿)

链接 中东油轮遇袭后海运保费离谱上涨

中东海域近一个多月接连发生多起商船遇袭事件，推高国际原油价格和海运费、保险费。两艘油轮13日在霍尔木兹海峡入口处附近的阿曼湾海域遇袭，船舶保险费更是夜夜之间水涨船高。

路透社报道，阿曼湾油轮遇袭当天，国际原油价格上涨4.5%，往返中东和亚洲的超级油轮运费涨至每天将近1.3万美元，比一天前上升将近2000美元。

这些海上巨无霸的保险费同样离谱上涨，每7天一期的保险比几天前翻一番，涨至每期20万美元。

按照路透社的说法，这些保险费用除常规保险外，包括以年为单位缴纳的战争险和针对“高风险区域”的额外保费，后者根据船舶价值估算，7天一付。

4艘商船5月12日在阿拉伯联合酋长国附近海域遇袭后，伦敦船舶保险行业组织“联合战争险委员会”把海湾、阿联酋和阿曼列为“高风险区域”。

王宏彬(新华社特稿)

马什保险经纪公司海运部主管马库斯·贝克说：“联合战争险委员会‘扩充’高风险区域’名单后战争险已经涨过一轮，而这次的涨幅破了两位数。”

一名不愿公开姓名的保险商说：“形势已经发生变化。万一油轮沉没，战争险的年费会全面上涨……(费率上涨)反映这一地区局势恶化。”

英国DWF律师事务所海运和交通业务负责人乔纳森·莫斯认为，2003年伊拉克战争结束以来，海湾没出现过如今这么动荡的局势。

莫斯说，“面对这一系列不稳定因素，保险商会在今后一年设法上调保费。”

国际独立油船船东协会发布一份声明，评估当前形势。声明说：“国际海运业又一次毫无办法地受困于地缘政治冲突。”

事发海域接近霍尔木兹海峡，而这一海峡号称全球能源大动脉，关联全球大约三分之一的海运原油贸易。

王宏彬(新华社特稿)

文在寅：韩朝正“多渠道”沟通

韩国总统文在寅15日说，韩国与朝鲜正继续经由“各种渠道”保持沟通。

文在寅当天与瑞典首相斯特凡·勒文在瑞典首都斯德哥尔摩市郊的萨尔特舍巴登会晤，随后一同举行记者会。

韩联社报道，谈及韩朝关系，文在寅说，双方正借助多种渠道沟通。他强调，在他2017年5月就任总统以前，包括军事热线在内的韩朝间沟通渠道全部处于中断状态；他任两年来，韩朝恢复对话，双方“一直”经由各种渠道沟通。

文在寅没有详述双方沟通渠道和细节。

韩国方面和美方5月宣布，美国总统唐纳德·特朗普6月底赴日本参加二十国集团领导人峰会，顺访韩国。文在寅12日说，特朗普访韩以前，他希望能第四次会晤朝鲜最高领导人金正恩，他同时呼吁特朗普与金正恩举行第三次会晤。

提及朝美领导人可能第三次

会晤，文在寅强调提前举行工作级别的磋商、事先做足“功课”的重要性。

“为了美朝对话取得切实进展，”他说，“需要提前举行工作级别的磋商。”

依照文在寅的说法，“重要的是，应当避免像河内会晤那样无果而终”。

文在寅与金正恩去年会晤三次；特朗普与金正恩去年6月12日和今年2月27日至28日分别在新加坡和越南首都河内会晤。两人新加坡会晤后发表联合声明，就“建立美朝新关系”和“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”等事宜达成一致；但河内会晤因无核化议题分歧提前几个小时结束日程，没有达成协议。路透社报道，美朝对话随后陷入停滞，韩朝对话同样减少。

韩联社解读，文在寅的话暗示，美朝或许寻求“初步会晤”，为美朝领导人第三次会晤“探路”。

(新华社)

世卫组织：埃博拉疫情暂不升级

新一轮疫情在刚果(金)暴发，将近1400人死亡；现在已经传播至乌干达

世界卫生组织一个专家组14日认定，尽管非洲中部国家刚果(金)的埃博拉疫情蔓延至邻国乌干达，本轮疫情没有构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

最近一周，国际社会密切关注世卫组织的内部讨论，猜测这一国际组织是否会因为最新疫情而宣布全球卫生紧急状态。一旦宣布紧急状态，国际旅行和贸易将受到限制。

这以前，世卫组织先后4次宣布“国际关注的突发公共卫生事件”、即紧急状态，分别是2009年春季甲型H1N1流行性感冒疫情、2014年春季南亚和非洲的脊髓灰质炎疫情、2016年巴西等国的寨卡疫情、2014年至2016年西非多国的埃博拉疫情。

世卫组织一个13人专家组14日在瑞士日内瓦召开新闻发布会，宣布新一轮埃博拉疫情“是刚果(金)的紧急状态，但不是全

球紧急状态”。专家组提醒，刚果(金)埃博拉疫情形势严峻，可能影响周边国家，必须做好防范。

新一轮埃博拉疫情去年8月在刚果(金)东部暴发，迄今确诊感染超过2000人，其中将近1400人死亡；现在已经传播至乌干达。

乌干达上次报告埃博拉疫情是在2012年。乌干达北部2000年发生埃博拉疫情，425人确诊感染，其中超过半数死亡。

乌干达卫生官员13日说，一名50岁女子12日晚因感染埃博拉病毒死亡，成为这一东非国家近期第二个埃博拉死亡病例。世界卫生组织先前说，乌干达确诊三个感染病例，除这名女子，另两人分别是她的5岁孙子和3岁孙女，其中5岁孙子和3岁孙女于1日晚死亡。这家人近期赴刚果(金)参加一场埃博拉患者的葬礼，返回乌干达后出现症状。

杨舒怡(新华社特稿)



拆除重达百公斤的二战炸弹 柏林疏散数千人

据新华社电 德国警方15日在首都柏林市中心拆除一枚二战时期遗留的炸弹，周边约3000人被疏散。

这枚炸弹重约100公斤，是施工工人14日下午在市区东部商业中心亚历山大广场附近发现的。柏林警方与消防队随后封锁现场，并逐步疏散施工地点半径300米内的民众。附近地铁与城铁也暂停营运。

柏林警方15日凌晨在社交媒体

体上发布消息说，拆弹小组已经拆除炸弹。这枚炸弹在二战时期由美军投下，埋在地表下3米，炸弹引信完好无损。

二战时柏林遭盟军大规模轰炸，德国当地媒体报道说，现阶段估计仍有大约3000枚未爆炸弹埋在城市地下。

2018年4月，柏林市拆除一枚二战时期遗留的500公斤重炸弹，疏散周边人员大约1万人。

高尔夫俱乐部



高尔夫俱乐部

2019年6月16日/星期日/体育编辑部主编

责编

吴广崖

美编

郭子君

校对

何绮云

A4



伍兹晋级“有点恼火”

美国公开赛第二轮，泰格·伍兹错过了不少机会，还在收尾的时候连续吞下2个柏忌，虽然还是成功晋级了，但赛后自言“有点恼火”。

其实今年圆石滩的开局还是令伍兹挺高兴的，他在星期四连续保了11个帕，打出70杆、低于标准杆1杆，这让他与首轮领先者贾斯汀·罗斯只有5杆的差距，更是伍兹七年以来第一次在美国公开赛上打出红字。

可是，第二轮却没这么顺手了，尽管不断有一些小机会，可伍兹只捕捉到一个，那是在11号洞这个四杆洞，他推入10英尺推杆后打中一鸟。尽管星期四有11次一推，伍兹却无法复制那样的表现。星期五，伍兹用了32推，比第一天多了7推。整个星期五，伍兹错过了6次20英尺以内的推杆，包括10英尺之内的3个推杆。抓鸟之后，他连续打了14个帕，可是收官两个洞(8号洞和9号洞)的连续柏忌让成绩滑落下去。

赛后，这位43岁老将仍旧坚定地认为推杆并没有成为自己的软肋，只是进攻果岭需要更聪明：“不是一个很好的收尾，我在那里获得了两个好机会。我也错过了两个，有点恼火。”伍兹说：“可是总体而言，我周末还有机会。”

第二轮打出72杆后，伍兹的总成绩为142杆(70-72)，平标准杆，虽然只是以并列第32位的成绩晋级，伍兹并没有排除自己进军美巡第82胜、大满贯第16胜的可能，因为他预计赛场每天下午会因为天气原因便起来，而他的排名确保自己能在星期六一早开球发起进攻，那个时候的海雾会令球场相对较软。“就现在来看，我仍在争取胜利的行列。这里有许多选手有机会取胜。”伍兹说：“球场有可能更快一点，比今天弹性更大一点，杆数有可能回升一点，关键要看从上午到下午球场有多大变化了。”

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

近50英尺的超级小鸟

伍德兰德追平纪录半程领先

德在自己倒数第二洞(8号洞)还推进了一个难度很大的保帕长推，这让他次轮全场都没有吞下一个柏忌，却抓到6只小鸟球，低于标准杆9杆的总成绩133杆(68-65)，追平在圆石滩举行的美国公开赛36洞最低杆数。所以他赛后说：“我感觉我完全控制着自己的球。”

不过，伍德兰德身后的追

者非常凶猛，有18人与他的杆差都在6杆之内。其中罗斯3鸟2柏忌交出70杆，总成绩-7杆、落后领头羊2杆；而乌修仁则打出了7鸟6柏忌的超花记分卡，以66-70的总成绩排名第三。

麦克罗伊推进了几个精彩的长推，不过在13号洞和14号洞连续出现失误，两洞打出

+3，最终交出5鸟1柏忌，以一个双柏忌的69杆(-2)，两轮-5杆，与怀着一起排名并列第4位。卫冕冠军科普卡连续两轮交出69杆，以-4杆的成绩排名并列第6位。

今年美国公开赛的最终

晋级线为+2杆，贾斯汀·托

马斯、巴巴·沃森和潘政琮均

未能晋级。

李昊桐：一度冲入前五

开球上道准确率 高达93%

美国公开赛次轮还剩下最后三分之一的时候，中国一哥李昊桐曾冲上赛场大计分板的前五位，只可惜他的最后一个五杆洞遭遇“低级失误”，才从领先榜上滑落下来。

下午开球的中国球员李昊桐一度冲进领先榜前五，他全天抓下5只小鸟，吞下2个柏忌和一个双柏忌，最终打出-1的70杆，以两轮-1的总成绩排在并列第27位，顺利跨过晋级线，连续三年在这场大满贯赛上晋级。

“今天救了很多球，也推进了很多推杆。”李昊桐赛后说。从后九洞出发的他，重演第一轮的好戏，靠出色的推杆，在第14、15两个洞抓下两只小鸟。4杆洞的第15洞，旗杆插在果岭左右方，李昊桐攻果岭的一杆却把球停在了果岭右后方，离洞杯足有23英尺。上一洞刚抓下9英尺小鸟的李昊桐，面对7码多的距离，毫不手软，推进了自己整轮比赛距离最远的一

只小鸟。回到球场前九洞，在第2、4洞抓下两只小鸟后，李昊桐的总成绩来到了-4，排位上升到了并列第5位。但他随即出现了不止一次失误——3杆洞的第5洞，李昊桐的开球飞到了果岭左侧长草，两上两推吞下柏忌；5杆洞的第6洞，他出现了自己赛后形容的“低级失误”，第二杆把球打进了果岭左前方的第二层长草中。在圆石滩没跟的长草中，他的第三杆直接把球打过了果岭，落在了后方长草里，第四杆又没能将球打出。在这个洞，李昊桐用了5杆才把球打上果岭，最终吞下双柏忌。排位也从前五瞬间跌至20名开外。

“因为生病，(击球)距离近了一些。”李昊桐说。不过统计数据可不这么看——李昊桐第二轮的平均开球距离为307.8码，比第一天要远7码左右。不仅如此，李昊桐的开

球准确率比起周四来也有了提升。他全天只有一次未能开上球道，准确率高达93%，排在全场第三位。全场难度最高的第9洞，李昊桐又远又直的开球足足飞了321码，停在了球道上，在这个“保帕就是胜利”的4杆洞，以标准杆结束了自己第二轮的比赛。

“希望周末有一个好的发挥。”李昊桐总结说。他将在今

日的比赛中与美巡赛五冠王贾森·杜纳同组。

如果李昊桐能完成自己的目标，他将获得美巡赛的特别临时会员资格。

对于这个目标，李昊桐的期望是“顺其自然”：

“如果我能找到自己最好的状态，肯定可以达到自己想要的结果，希望身体尽快恢复。”

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

球比赛中与美巡赛五冠王贾森·杜纳同组。如果李昊桐赛后排名单独第35位或更佳，他将获得美巡赛的特别临时会员资格。

对于这个目标，李昊桐的期望是“顺其自然”：

“如果我能找到自己最好的状态，肯定可以达到自己想要的结果，希望身体尽快恢复。”

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

焦点人物

暴力萝莉的触底反弹 走近张维维